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1. Friedrich Merz megerősödve marad a CDU elnöke 

2026. február 19-én és 20-án tartotta a Kereszténydemokrata Unió (CDU) pártkongresszusát 1001 

delegált részvételével. Az esemény első napján az elnökség (újra-)választása volt soron, míg a 

második nap a tartalmi egyeztetések és szavazások kerültek napirendre. 

Mielőtt Friedrich Merz kancellárt és pártelnököt a küldöttek 91,17%-a megerősítette pozícióijában 

(2024-ben még 89,9%-ot kapott),75 perces beszédet tartott, leginkább a külpolitikai helyzetről és 

az általa konstatált új világrendről, és kevésbé a belpolitikát érintő kérdésekről. A legnagyobb 

üdvrivalgást akkor tudta kiváltani a jelenlévőkből, amikor a Zöldek pártját ekézte, mert azok az 

Európai Parlamentben az egyébként politikai tűzfallal körbevett AfD-vel együtt szavazva 

megakadályozták a Mercosur-megállapodás azonnali hatályát. A beszédben Merz továbbá 

határozottan kijelentette, hogy az ő vezetése alatt pártja csak a demokratikus pártokkal fog 

együttműködni a Németország előtt álló problémák megoldásában. „Végleg úgy döntöttem, hogy 

kizárólag országunk politikai közepében keresem a politikánk támogatását. A CDU örökségét nem 

szabad eljátszani csak azért, hogy rövid távú hatalmi sikert érjünk el a jobboldali populista erőkkel” 

– mondta a kancellár. Összeségében Merz inkább egy kancellári, mintsem pártelnöki beszédet 

mondott, türelmet és támogatást kért a párttagoktól, beismerve azt a hibáját is, hogy túl nagy 

reményeket keltett a gyors reformok iránt, amik végül nem valósulhatnak meg abban a tempóban, 

ahogy azt ő képzelte. Így a kancellár a belső, egyébként háttérbeszélgetéseken, de nyíltan nem vállalt 

kritikák ellenére is erős hátszéllel és választási eredménnyel indulhat neki az idei „reform-”, illetve 

„szuper választási” évnek. 

A pártkongresszus második napján a küldöttek számos tartalmi indítványt vitattak meg. A 

kereszténydemokraták a családpolitika, a munka- és szociális ügyek, valamint a közösségi média 

területén egyaránt karakteresebbé akarják tenni profiljukat. Ez a kongresszus során néha 

meglepetésekkel is járt: az előzetesen nyilvánosságra hozott és heves viták és kritikák után egyes 

indítványok a kongresszuson egyetlen hozzászólás nélkül elfogadásra kerültek, míg néhány, 

korábban visszhang nélkül maradó indítvány esetében a végső pillanatig folytak a 

kompromisszumkereső tárgyalások. 

Az egyik legfontosabb eredmény, hogy a CDU a gyermekek és fiatalok védelme érdekében a 

közösségi médiában való részvétel minimális életkorának 14 évre történő emelése mellett száll síkra. 

Az eredeti javaslatban szereplő 16 éves korhatár helyett végül a 14 éves kort irányozták elő. Emellett 

a valamivel idősebb, 16 éves korig terjedő fiatalok számára is különleges védelmet szeretne elérni a 

párt a digitális térben, ennek a koncepciónak a kidolgozására felszólították a szövetségi kormányt. 

Ezen felül a delegáltak elfogadtak egy másik indítványt is, amely országos szabályokat követel a 

mobiltelefonok iskolai használatára vonatkozóan. E szerint minden iskolában kötelező védett 
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zónákat kell létrehozni a 10. osztályig bezárólag, amelyekben tilos lenne a digitális eszközök 

magáncélú használata az órák alatt és a szünetekben. 

A Németországban az utóbbi években megfigyelhető betegszabadságon töltött napok magas száma 

miatt a kereszténydemokraták a telefonos betegszabadság bejelentés lehetőségének megszűntetését 

követelik, amelyhez az erre irányuló indítványt el is fogadták. Ezzel szemben a küldöttek 

elutasították a cukrozott italokra kivetendő, szénsavas italadó bevezetésére irányuló 

kezdeményezést, amelynek célja a gyermekek és fiatalok egészségesebb táplálkozásának 

előmozdítása volt. A Schleswig-Holstein tartományi szövetség javaslata szerint a gyártóknak 

fokozatos adókulcsokkal kellene ösztönözni a cukortartalom csökkentését. 

Összefoglalva elmondható, hogy a pártkongresszuson a nagy viták a közelgő tartományi parlamenti 

választásokra és a kampányra tekintettel elmaradtak, míg Merz megerősödve nézhet ezen kihívások 

elé. Mindazonáltal nagy teher is nehezedik rá, hogy az ígért gazdasági fellendülés valóban 

bekövetkezzen, valamint a CDU ezeken a választásokon magabiztos eredményeket érjen el, 

máskülönben támogatása pártján belül is gyorsan erodálhat. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

2. Napirenden a közösségimédia-tilalom kiskorúak számára 

Németországgal újabb európai ország száll be a kiskorúak közösségimédia-használatának 

korlátozásáról szóló politikai vitába. Friedrich Merz (CDU) szövetségi kancellár támogatja az erre 

vonatkozó korhatár bevezetését, hangsúlyozva: a gyermekek védelme elsődleges szempont. A 

CDU, amely február 20-21-én tartotta pártkongresszusát, 14 éves alsó korhatárt javasol, kötelező 

életkor-ellenőrzéssel és szankciókkal a szabályokat megszegő platformok számára. Bár az SPD 

tavaly még elutasította az erre vonatkozó terveket, idén már tőlük indult a kezdeményezés az 

életkori korlátozást illetően, sőt gyors törvényhozási lépéseket is sürgetnek. Dirk Wiese, 

szociáldemokrata parlamenti frakcióvezető mielőbbi jogszabály elfogadását szorgalmazza a 

Bundestagban, míg Tim Klüssendorf SPD-főtitkár határozott fellépést követel a függőséget erősítő 

algoritmusokkal, valamint az online gyűlölet és zaklatás ellen. Az SPD 14 év alatt teljes tiltást, 14–

16 év között pedig korlátozott, „ifjúsági verziót” javasolna, amely nem tartalmazna addiktív 

funkciókat. 

Karin Prien (CDU) szövetségi oktatási miniszter szerint akár már jövőre megszülethet az erre 

vonatkozó törvény, ugyanakkor hangsúlyozta a tartományokkal való egyeztetés szükségességét. A 

CDU a közösségimédia-tilalom mellett szigorúbb iskolai mobilszabályokat is szorgalmaz: a 10. 

évfolyamig „védett zónákat” hoznának létre, ahol a tanórákon és a szünetekben is tilos lenne a 

magáncélú okostelefon-használat. Erre már léteznek gyakorlati példák is: a hamburgi Goethe 

Gimnázium évek óta szigorú mobiltilalmat alkalmaz az osztálytermekben. 

Mindeközben a harmadik koalíciós partner, a bajor CSU elutasítja a 14 éves korhatárt. A párt 

vezetője, Markus Söder a kezdeményezést „teljes képtelenségnek” és „a valóságtól 

elrugaszkodottnak” nevezte. A CSU tartományi frakcióvezetője, Alexander Hoffmann hozzátette: 

„A gyerekek és a fiatalok nem tiltásokkal tanulják meg a közösségi média helyes használatát, hanem 

saját médiatudásuk erősítésével, valamint a fiatalokat veszélyeztető tartalmak elleni jobb 

védelemmel.” Hoffmann szerint a tiltás „életszerűtlen”, és inkább a platformok nagyobb 

felelősségére lenne szükség. Hasonlóan óvatosságra intett Katharina Dröge (Zöldek) is, aki puszta 

https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/cdu-parteitag-284.html
https://www.sueddeutsche.de/politik/cdu-parteitag-stuttgart-merz-li.3391732
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tiltások helyett differenciált korhatárokat, a médiakompetencia erősítését és a fiatalok bevonását 

sürgeti a döntéshozatalba. 

A vita hátterében aggasztó tendenciák állnak: a fiatalok jelentős része problémás mértékben 

használja a közösségi médiát, miközben a platformok működési logikája – az algoritmusok, az 

értesítések és a végtelen görgetés – a figyelem maximalizálására épül. A következő hónapok 

kulcsfontosságúak lehetnek: amennyiben a szakértői bizottság is támogatja a korhatár bevezetését, 

Németországban akár már rövid távon megszülethet az új szabályozás, így követve Ausztrália vagy 

Európán belül a franciák, spanyolok, olaszok és görögök példáját. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide, ide és ide. 

 

3. Németország elzárkózik a saját atomfegyver beszerzésétől 

Friedrich Merz (CDU) szövetségi kancellár kizárta, hogy Németország a jövőben atomfegyverekkel 

szerelkezzen fel. A „Machtwechsel” podcast számára adott interjújában Merz ugyanis 

kategorikusan elvetette a korábban, a Müncheni Biztonsági Konferencia megrendezése során a 

sajtóban megjelent ötletet. „Nem szeretném, ha Németország önálló atomfegyverkezésen 

gondolkodna” – szögezte le a kancellár, egyúttal hivatkozva a Németország által a múltban vállalt 

jogi kötelezettségekre, például az ún. két plusz négy szerződésben, vagy az újraegyesítésről és az 

atomfegyver-tilalmi szerződésben. Ugyanakkor a kancellár hangsúlyozta, hogy helyesnek tartja a 

Franciaországgal és esetleg Nagy-Britanniával folytatott tárgyalásokat annak tisztázása érdekében, 

hogy hogyan lehetne megerősíteni a nukleáris elrettentést Európában. Elképzelhetőnek tartja 

például, hogy a Bundeswehr repülőgépeit felkészítsék francia vagy brit atombombák hordozására 

és esetleges bevetésére. Az amerikai atomfegyverek bevetésére már most is Tornado harci 

repülőgépek állomásoznak a Büchel repülőtéren az Eifel-hegységben. Ezt a típust a jövőben a 

Bundeswehr F-35-típusú amerikai, ötödik generációs vadászbombázókkal váltja majd le.  

A kancellár korábban Münchenben kijelentette, hogy tárgyalásokat folytat Emmanuel Macron 

francia elnökkel egy közös európai elrettentő erő létrehozásáról is. Macron már 2020-ban, Donald 

Trump amerikai elnök első hivatali ideje alatt felajánlotta Németországnak és más EU-

partnereknek, hogy folytassanak ilyen tárgyalásokat. Az akkori kancellár, Angela Merkel (CDU) 

azonban ugyanolyan kevés érdeklődést mutatott irántuk, mint utódja, Olaf Scholz (SPD). Merz 

most elfogadta az ajánlatot. Interjújában azonban azt is elmondta, hogy a tárgyalások még csak a 

kezdeti szakaszban vannak és rengeteg tisztázatlan kérdés áll fennt. „Az egyetlen, ami eddig történt, 

az az, hogy a német kancellár azt mondta a francia elnöknek, hogy beszéljünk erről” – mondta 

Merz.  

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

4. Deutschland-Monitor 2025: nyitottság az autoriter trendekre 

Németországban 

Németországban a társadalmi és gazdasági változások sokakban bizonytalanságot és szkepticizmust 

váltanak ki, különösen a keleti régiókban – derül ki a 2025-ös Deutschland-Monitor felmérésből.  

A lakosság közel sem elhanyagolható része vallotta magát nyitottnak az autoriter elképzelésekre: 

országos szinten minden ötödik ember szimpatizálna egy egypárti rendszerrel, erős – parlamenti 

https://www.tagesschau.de/inland/koalition-social-media-verbot-100.html
https://taz.de/Debatte-um-Social-Media-Verbot/!6152677/
https://www.augsburger-allgemeine.de/politik/csu-stellt-sich-gegen-social-media-verbot-fuer-kinder-und-jugendliche-113554300
https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/merz-atomschirm-100.html
https://www.spiegel.de/politik/deutschland/atomwaffen-friedrich-merz-schliesst-beschaffung-deutscher-atomwaffen-aus-a-6bc57a24-b51f-4cfc-a388-691072ac1026
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kontroll nélküli – vezetővel és akár egy bizonyos körülmények közötti diktatúra elfogadhatóságával, 

Kelet-Németországban pedig ez az arány még magasabb; ott minden negyedik válaszadó 

szimpatizál ilyen elképzelésekkel. Ugyanakkor a megkérdezettek 98%-a elvi szinten támogatja a 

demokrácia eszméjét, és 89% minden körülmények között elutasítja a diktatúrát. Az általános 

bizonytalanság a gazdasági válság, az ukrajnai háború és az aktuális világrend instabilitásának okaira 

vezethető vissza. Bár a lakosság többsége alapvetően nyitott a reformokra, az egyenlőtlen 

életkörülmények megterhelik a demokrácia működését – derül ki a mintegy 8000 fő bevonásával 

készült felmérésből. 

A demokrácia konkrét működésével azonban már jóval kevesebben elégedettek: országosan 60%, 

Kelet-Németországban mindössze 51%. Bár keleten ez javulást jelent a 2023-as adatokhoz képest, 

a válaszadók 71%-a összességében inkább negatív irányú demokratikus fejlődést érzékel. Ennek 

ellenére a többség mégis kész bizonyos plusz terheket vállalni a védelem, a gazdaság, a demográfia, 

a klímavédelem vagy a migráció területén. Kivételt jelent azonban – a német politikában egyre 

gyakrabban felmerülő és sürgető téma, – a nyugdíjrendszer kérdése: a válaszadók 58%-a túl nagy 

tehernek tartja, hogy az azonos nyugdíjszint fenntartása érdekében tovább kelljen dolgozni az egyre 

idősödő társadalomban. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

5. A BSW választási panasszal él a Szövetségi Alkotmánybíróság előtt 

Sahra Wagenknecht pártja a korábbi ígéretének megfelelően benyújtotta választási panaszát a 

Szövetségi Alkotmánybírósághoz. A szövetségi parlamenti választások eredményeinek 

újraszámlálása érdekében a BSW új bizonyítékokra hivatkozik, a korábban már felmerült esetleges 

eljárási hibák és választási rendellenességek esetében. Ehhez többek között nyolc választásra 

jogosult személy nyilatkozatait nyújtotta be bizonyítékként a párt, akik mind eskü alatt állítják, hogy 

a BSW-re szavaztak olyan szavazóhelyiségekben, ahol a szavazatok számlálása után a párt nulla 

szavazatot kapott. Ezzel szemben ugyanezen helyeken egy hasonló nevű törpepárt, a Bündnis 

Deutschland (BD) „jóval átlag feletti eredményeket” ért el. 

Az összesen 177 oldalas beadványt a párt ügyvédei február 17-én juttatták el a bírósághoz.  „Itt 

bizonyíthatóan hamis eredményekről van szó, amelyek ráadásul egyértelműen strukturális hibákra 

utalnak a szavazatok számlálásában a BSW kárára” – mondta a pártelnök, Amira Mohamed Ali a 

Stern magazinnak, utalva az új tanúkra. A keresetlevélben a BSW megpróbálja bizonyítani, hogy a 

párt nagy valószínűséggel jogtalanul nem jutott be a parlamentbe a 2025. február 23-i szövetségi 

parlamenti választásokon. A végleges eredmény szerint a BSW akkor 2.473.000 szavazattal 4,981%-

os eredményt ért el. Így csak 9529 szavazat hiányzott a bejutáshoz szükséges 5%-os küszöb 

eléréséhez. A panasz rendkívül érzékeny kérdéseket vet fel: amennyiben a párt keresete és az azt 

követő újraszámlálás sikerrel járna, akkor körülbelül 35 képviselővel kerülne be a Bundestagba. 

Ennek eredményeként a jelenlegi kormánykoalíció, amely az Unió-pártokból és az SPD-ből áll, már 

nem rendelkezne parlamenti többséggel. 

A BSW csak most élhet a jogorvoslat lehetőségével, mivel először a Bundestag illetékes választási 

bizottságának kellett döntést hoznia a párt választási eredmény elleni fellebbezéséről. A bizottság 

decemberben elutasította a fellebbezést, majd a parlament nagy többsége – az AfD kivételével – 

elfogadta ezt az ajánlást. A sajtó képviselőinek nyilatkozva, Wagenknecht megismételte a döntéssel 

https://www.tagesschau.de/inland/gesellschaft/deutschland-monitor-100.html
https://www.faz.net/aktuell/politik/inland/studie-viele-deutsche-sind-offen-fuer-autoritaere-ideen-110840619.html
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kapcsolatos kritikáját. „A Bundestag mércéje szerint a szoros választási eredményeket soha nem 

szabad újraszámlálással ellenőrizni” – nyilatkozta a Stern magazinnak. A BSW egyértelműen 

bizonyította „a szabálytalanságokat és a szisztematikus számlálási hibákat, amelyek nekünk hátrányt 

okoztak”. A 2026-os tartományi választásokat követően nevét Szövetség a Társadalmi 

Igazságosságért és a Gazdasági Észszerűségért-re (Bündnis Soziale Gerechtigkeit und 

Wirtschaftliche Vernunft zu ändern) változtató párt számára sorskérdés lehet a Szövetségi 

Alkotmánybíróság döntése – a párt országos támogatottsága az elmúlt egy évben 3-4% között áll, 

jóval elmaradva a korábbi mérésektől. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

6. Rekordszámú honosítás Németországban 

A honosítások száma Németországban az elmúlt években jelentősen, sajtóértesülések szerint 2023 

és 2024 között országszerte több mint 90.000-rel, 290.000 fölé emelkedett. A jelentés szerint 2024-

ben (83.150 fő szír állampolgárt honosítottak, ezzel ők állnak az első helyen, utánuk a török, iraki, 

orosz és afgán állampolgárok vettek részt honosítási eljárásban Németországban a legnagyobb 

arányban). 

Néhány tartomány adatai alapján 2025-re további növekedés várható, pedig a németországi 

összesített adatok még nem kerültek nyilvánosságra. Berlinben például tavaly 39.034 honosítást 

regisztráltak – ez majdnem kétszerese a 2024-es (21.811) és több mint négyszerese a 2023-as (9041) 

számnak. Egy másik városállam, Hamburg is rekordszámot jelentett 11.532 honosítással, szemben 

a 2024-es 9599-cel és a 2023-as 7538-cal. Mindazonáltal számos esetben felmerült a gyanú, hogy a 

beadott kérelmekhez szükséges nyelvvizsga-bizonyítványokat hamisították. Emiatt több Unió-párti 

politikus felelősségre vonást követel: a Bild újság szerint Alexander Throm, a CDU/CSU frakció 

belpolitikai szóvivője is átfogó vizsgálatot szorgalmaz. „Minden olyan esetet, amelyben a 

nyelvvizsga-bizonyítványok hitelessége nem egyértelmű, ellenőrizni kell” – mondta Throm. 

Ezenkívül „a folyamatban lévő eljárásokat a tisztázás idejére fel kell függeszteni” – tette hozzá és 

hangsúlyozta, hogy a német állampolgárság iránti tisztelet hiánya nem maradhat következmények 

nélkül. Egyúttal elmondta, hogy ezért a jelenlegi CDU/CSU-SPD alkotta kormánykoalíció már 

tavaly úgy döntött, hogy bárminemű csalás az állampolgársági kérelemmel kapcsolatban tízéves 

honosítási tilalmat vonhat maga után. 

A honosítások megnövekedett száma jelentős részben arra vezethető vissza, hogy 2024. június 27-

e óta az állampolgársági törvény az előző hárompárti kormány (SPD-Zöldek-FDP) reformja 

nyomán egyszerűsítette a honosítás folyamatát. Ennek értelmében a korábbi nyolc év helyett már 

öt év után lehet honosítási kérelmet beadni, sőt különleges teljesítmények esetén – mint például 

német felsőoktatási bizonyítvány megszerzése – a korábbi öt év helyett már három év után is 

lehetett német állampolgárságért folyamodni. A reform ezen szabályozását azonban tavaly 

októberben a jelenlegi kormány megszüntette. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide. 

 

 

https://www.faz.net/aktuell/politik/inland/bsw-klagt-vor-dem-bundesverfassungsgericht-gegen-wahlergebnis-accg-200550276.html
https://www.n-tv.de/politik/Wagenknecht-sieht-neue-Beweise-fuer-Zaehlfehler-bei-der-Bundestagswahl-id30376251.html
https://www.welt.de/politik/deutschland/article69931c72f1c55d28ade69f9a/deutsche-staatsangehoerigkeit-rekordzahlen-bei-einbuergerungen-cdu-verlangt-stopp-wegen-betrugsverdachts.html
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7. Az MCC és a Magyar-Német Intézet hírei 

Rendezvényajánló 

Gernot Blümel, korábbi ÖVP-s osztrák pénzügyminiszter, a Mare TechnoPark mesterséges 

intelligenciával foglalkozó cég vezérigazgatója, valamint filozófus 2026. február 25-én 19.00 órától 

az MCC Scrutonban pódiumbeszélgetéssel egybekötött „Az ember és a mesterséges intelligencia” 

című előadásában az ember és a mesterséges intelligencia viszonyát és kérdéseit járja körbe. 

További információért kattintson ide. 

 

Intézetünk a Deutsch-Ungarische Gesellschaft in der Bundesrepublik Deutschland e.V. 

együttműködésével 2026. március 3-án 17.00 órától online előadást és vitát szervez „Vor der 

Entscheidung: Ungarn in der heißen Phase des Wahlkampfes” címmel. Bauer Bence, 

intézetigazgató Zoomon tartandó előadásában a magyarországi választási kampány döntő 

szakaszának politikai kérdéseit és tétjeit elemzi. A rendezvény nyelve német. 

A regisztrációért és további információért kattintson ide. 

 

Roland Schatz, újságíró és a Freiheitsindex kiadója 2026. március 4-én 19.00 órától az MCC 

Scrutonban pódiumbeszélgetéssel egybekötött „A Magyarország-kép és véleményszabadság a 

német sajtóban” című előadásában mutatja be a Németországban nagy renoméval 

rendelkező Freiheitsindex legfrissebb eredményeit, és kapcsolja össze azokat a vezető német 

médiumok Magyarországról szóló tudósításainak alapos elemzésével. 

További információért kattintson ide. 

 

Intézetigazgatónk, Bauer Bence, Mráz Ágoston Sámuel, a Nézőpont Intézet igazgatója és 

Kiszelly Zoltán, a Századvég politikai elemzési igazgatója 2026. március 8-án 17.00 órától 

az MCC Scrutonban választási est keretein belül követik a becsléseket, az exit pollokat, a stuttgarti 

eredményvárást és a legfontosabb nyilatkozatokat „Baden-Württemberg választ – választási est az 

MCC-ben” című rendezvényünkön. 

További információért kattintson ide. 

 

Cikk- és interjúajánló 

Intézetünk igazgatója, Bauer Bence a svájci Kontrafunk rádió vendége volt. Florian Machl-

lel folytatott beszélgetésében a közelgő, áprilisi magyar parlamenti választások, az amerikai 

külügyminiszter, Marco Rubio magyarországi látogatása, valamint az energiabiztonság és a 

befektetési kedv kérdései kerültek szóba. 

A teljes, német nyelvű interjú 1:16:55-től itt hallgatható vissza. 

 

 

https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/az-ember-es-a-mesterseges-intelligencia-1
https://magyarnemetintezet.hu/de/veranstaltungen/deutschland-und-ungarn-im-gesprach-vor-der-entscheidung-ungarn-in-der-heissen-phase-des-wahlkampfes
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/a-magyarorszagkep-es-a-velemenyszabadsag-a-nemet-sajtoban
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/baden-wurttemberg-valaszt
https://kontrafunk.radio/de/sendung-nachhoeren/politik-und-zeitgeschehen/18-20/18-20-live-2026-02-17
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Intézetigazgatónk, Bauer Bence a Hit Rádió vendége volt, ahol Fekete Rita műsorában 

Németország jelenlegi helyzetéről beszélgettek. Szó esett arról, miként jutott Európa egykori 

gazdasági bástyája a bizonytalanság és a gazdasági visszaesés időszakába, valamint kitértek a 

német gazdaság kihívásaira, a szólásszabadság helyzetére és a berlini politikai folyamatok 

hátterére is. 

A teljes interjú itt nézhető vissza. 

 

A gyorsan változó világban fontos, hogy olyan generációt neveljünk, amely hazájához kötődő, 

de nyitott és nemzetközi tapasztalatokkal rendelkezik – írja Bauer Bence az exxpress-ben 

megjelent, német nyelvű cikkében. Az oktatásnak nemcsak tudást, hanem alkalmazási készséget 

és személyes mentorálást is adnia kell, hogy a fiatalok a közösségük javára kamatoztathassák 

tehetségüket és tudásukat. A cél pedig nem más, mint a tehetségek felismerése, a regionális 

különbségek csökkentése és a társadalmi összetartás erősítése. 

A teljes, német nyelvű cikk itt olvasható. 

 

Bauer Bence, intézetünk igazgatója a Hit Rádió műsorában Nagy-Bato Jonatán Imre 

vendége volt, ahol a német belpolitika aktuális kérdéseit elemezte: szó esett az AfD helyzetéről, 

Angela Merkel esetleges visszatéréséről, a német gazdaság kihívásairól, valamint a 

Németországból Magyarországra költözők motivációiról és a nemzetiségi képviselet 

dilemmáiról is. 

A teljes interjú itt nézhető vissza. 
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